

# 热浪滚滚,他们在烈日下坚守



6月12日下午,壹粉“陌上々”向齐鲁壹点情报站发来一组环卫工人在烈日下工作的图片。“陌上々”说,有些时候,一个简单的动作,更能打动人的内心。

6月12日15时许,热浪滚滚,在聊城市东昌府区柳园街道,一位60多岁白发苍苍的环卫工人正在用尽全力倾倒入垃圾。黝黑的脸庞布满汗水,满头的银发反射着光芒,

这是一位环卫工人的真实写照。

“实行精细化管理,打造最干净城市”——他们用汗水造就了这座城市清洁,向你们致敬!亲爱的环卫工人们。

## 活到老,学到老 青年人的榜样



12日,壹粉“杨葱头辣眼睛”向齐鲁壹点情报站发来一张照片,一位老人正在认真的阅读。“杨葱头辣眼睛”说,每天都到新华书店

读书的老大爷,还用蝇头小楷记笔记。照片获得不少网友的评论和点赞:“活到老,学到老,青年人的榜样。赞!”

烈日下的修车匠:

## 凭自己的手艺供儿子上大学

6月12日下午2点,高温炎热,在聊城经济技术开发区华山路一个十字路口的东北角,一位修车匠头顶烈日干活,他的身后不远处就有遮阳伞。

“在伞下面干活,怕顾客看不到。”他说,他除了会修车子还会配钥匙,十字路口人来人往,他这样干活是为了让路人看到,为了更好招揽生意。“晒习惯了,不觉得太热,实在太热了我就去凉快会儿。”他一边配钥匙一边说,汗珠从他的脸上滑落,他的皮肤因为长时间照射变得黧黑。

老人64岁,从东阿农村来聊城20年了,凭自己的手艺供儿子上大学。以前租房住,如今住进刚买的楼房。他说,靠诚信凭手艺赚钱安心,劳动最幸福!



聊城市气象台2018年6月12日9时12分发布高温橙色预警信号。预计当天白天全市大

部分县市最高气温将升至37℃以上,请市民注意防暑降温。

## 成为情报员,一起来爆料

扫码下载齐鲁壹点,分享生活、发现新闻

您的手机里,有没有几张随手拍的感动瞬间?在您的身边,是不是发生过这样那样的新闻?扫码下载齐鲁壹点,就能成为齐鲁晚报情报员,分享生活、发现新闻。

齐鲁壹点是齐鲁晚报的

手机客户端,下载安装后,即可从手机上阅读海量新闻、参加各种活动。“情报站”的爆料功能,更是可以让读者不止于“看”新闻,还可以参与其中,与记者、用户、意见领袖一起互动。

**参与方式很简单:**

1. 扫码下载齐鲁壹点 APP
2. 进入情报站
3. 成为情报员进行互动

## 品质祥生匠心之旅—— 聊城祥生·金麟府品牌体验行圆满落幕

6月9日--11日,聊城10余位媒体代表远赴杭州、诸暨、舟山等地,体验祥生地产幸福人居模式,共同见证祥生地产的产品和企业实力。

祥生集团,这个在北方尚未被大多数人知晓的房地产开发企业,在南方却早已是家喻户晓。起步于西施故里一诸暨的祥生集团,作为中国房地产开发企业32强,项目遍布上海、杭州、武汉等20余省市50余城,祥生地产的发展速度和品牌文化一直引人瞩目。

一部诸暨城,半部祥生史。在诸暨,每卖4套房子,有一套就来自祥生,由此可见祥生在当地市场的认可度。聊城媒体一行人先后探访并鉴赏了诸暨祥生的两大精品楼盘:祥生·观棠府、祥生·西湖公馆。在参观的项目中,既有适合刚需的小户型,也有平层大户型,亦

有排屋、叠墅、别墅等终极改善型户型。作为起源于诸暨,兴盛于诸暨的祥生,一路播散种子,沿途已花开似锦。参观的两个楼盘项目,让大家看到了祥生在塑造全系产品上的实力。

在户型设计方面,祥生·观棠府的小高层都设计有玄关,充分保证业主生活的私密性;每个房间都设计有落地飘窗,视野开阔。128平的面积段祥生设计为四居室,且主卧配备独立卫生间、衣帽间,赠送面积大,丝毫不感觉到拥挤,得房率高。

舟山的祥生·云海新语,共规划建设10栋楼座,容积率1.8,项目为精装修交付。在实体样板间中,每户都设计有充足的收纳空间,嵌入式收纳柜、衣橱、步入式衣帽间,四季衣物可分门别类摆放;厨房台面边缘的阻水设计,不用担心洗菜时水溢出流到地面;油烟机下

方安装了不锈钢面板,油烟轻松擦除;还设计多个带有开关的插座,可以随时关闭;阳台设置冷热水系统以及定制洗衣柜,收纳清洗两不误。从样板房的打造,不难看出祥生对装修的理解和设计:着眼于生活,把握细节,处处透露用心。

另外,祥生·云海新语将科技的智能融入到家居中,安放门禁感应系统、安全报警系统、24小时监控系统等让家成为安心的代名词。

祥生的每个售楼处都用项目的标识,推广“趣生活”的概念。“趣生活”是祥生2016年提出的全新社区生活主张,通过社区硬件主体功能体系“13趣城”与社区全生命周期服务体系“幸福派”,软硬并行,从园场景打造、产品升级、业主体验及生活服务配套等多个层面,为儿童、中青年、老人全龄段业



主营造属于他们的专属幸福乐园,让业主的生活有趣起来!比如社区的点半学校、个性车位、wifi广场等。

通过为期三天的实地参观考察,聊城媒体一行不仅对祥生集团的综合实力和开发理念

有了深入的了解,对祥生落户聊城的首个项目祥生·金麟府充满了期待。

目前,祥生·金麟府项目正逐步揭开神秘面纱,祥生集团,在聊城幸福生活正出发。

(本报记者 张超)